

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Europejskiego Banku Centralnego (WE) nr 290/2009 z dnia 31 marca 2009 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 63/2002 (EBC/2001/18) w sprawie statystyki dotyczącej stóp procentowych stosowanych przez monetarne instytucje finansowe w odniesieniu do depozytów i pożyczek dla gospodarstw domowych i przedsiębiorstw (EBC/2009/7)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 94 z dnia 8 kwietnia 2009 r.)

Strona 86, załącznik II, część 5 pkt XVIII ppkt 72 ostatnie zdanie przed wzorem:

zamiast: „Szacowaną kwotę nowych transakcji dla całkowitego zbioru oblicza się za pomocą następującego wzoru ogólnego:”;

powinno być: „Szacowaną kwotę nowych transakcji dla całkowitego zbioru \hat{Y} oblicza się za pomocą następującego wzoru ogólnego:”.
